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STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR,

/a Jo,
Referitor la interpelarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 
10.10.2017, înregistrată la Ministerul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 9401/MRP în 
data de 12.10.2017, având ca subiect “Stadiul lucrărilor de execuție pentru magistralele 
de metrou 4-6”, vă comunicăm următoarele:

Având în vedere complexitatea lucrărilor și interconectarea dintre acestea, la acest moment 
nu se poate estima o dată exactă de finalizare. Punerea în funcțiune a acestui tronson al 
Magistralei 5 va avea loc în semestrul al ll-lea al anului 2018.

Secțiunea Eroilor - Universitate face parte din obiectivul de investiții Magistrala 5 Drumul 
Taberei - Pantelimon, Tronson 1, Drumul Taberei - Universitate, al cărui Studiu de 
Fezabilitate a fost aprobat prin HG 1419/2008.
Secțiunea Universitate - Piața lancului face parte din obiectivul de investiții Magistrala 5 
Drumul Taberei - Pantelimon, Tronson 2, Universitate - Pantelimon, al cărui Studiu de 
Fezabilitate a fost aprobat prin HG 525/2008.
Ambele Studii de Fezabilitate au fost întocmite în conformitate cu HG 28/2008 „privind 
aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor 
publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru 
obiective de investiții și lucrări de intervenții”.

Secțiunea lancului - Pantelimon care face parte din obiectivul Magistrala 5, Tronsonul 2, 
Universitate - Pantelimon , aprobat prin HG 525/2008, este programată a fi realizată în 
perioada 2023 - 2030 conform “Planului de Mobilitate Urbană Durabilă 2016-2030 - Regiunea 
București - Ilfov” aprobat în luna martie 2017 de Consiliul General al Municipiului București. 
METROREX S.A. nu are putere de decizie în privința obiectivelor de investiții, aceasta fiind 
doar unitate de implementare a politicii statului în privința transportului cu metroul și de 
realizare a obiectivelor de investiții specifice.

Lansarea procedurii de licitație pentru execuția lucrărilor de structură aferente proiectului 
Magistralei 6 de metrou se va realiza ulterior avizării documentaței de atribuire de către 
finanțatorul J.I.C.A., conform prevederilor din Acordul de împrumut ROM-P5/2010, ratificat 
prin Legea 228/2010.
In acest moment, documentatia se află în analiză.

Pentru tronsonul Gara de Nord - Gara Progresu, a fost semnat la data de 28.09.2017 
contractul de servicii de proiectare pentru realizarea „Studiului de prefezabilitate si 
studiului de fezabilitate pentru construcția Liniei 4 de metrou Lac Străulești - Gara Progresu:
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Ministerul transporturi lor

Tronson Gara de Nord - Gara Progresu”, cu termen final de predare a livrabilelor luna iulie 
2019.

Planul de Mobilitate Urbană Durabilă a fost realizat tocmai pentru a deveni un document 
programatic de referință în investițiile durabile din transportul local din regiunea București 
- Ilfov, stabilind necesitățile concrete, momentul optim de începere a investițiilor, 
momentul de finalizare preconizat, valorile estimate ale obiectivelor de investitii la 
momentul actual precum și conexarea obiectivelor majore la finanțarea din fondurile 
externe nerambursabile.
Proiectele aferente programelor de investiții se realizează anual, în concordanță cu 
calendarul PMUD, Strategia de dezvoltare a metroului și stadiul de realizare a obiectivelor 
de investiții iar alocarea fondurilor este dependentă de politica fiscal bugetară și Programul 
de Guvernare, prioritizarea finanțării fiind realizată de Ministerul Finanțelor Publice pe baza 
unui algoritm propriu, aplicat la nivel național și de Ministerul Transporturilor la nivelul său 
de competență și în limita fondurilor alocate cu această destinație prin legea bugetului de 
stat.

Vă mulțumim pentru interesul exprimat și vă asigurăm că depunem toate eforturile pentru 
a răspunde prompt și pozitiv solicitărilor dumneavoastră.

Cu stimă,

DOAMNEI SENATOR DINICĂ SILVIA MONICA 
PARLAMENTUL ROMÂNIEI- SENAT
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